
                     POROČILO ZA OBČNI ZBOR VANDROVCEV – 10.12.2015
Pisalo se je leto 2005, ko smo predsednik Srečko, 2 Lojza in Janez staknili glave in modrovali v pisarni Društva upokojencev Jesenice, kako bi ostalim aktivnostim dodali še pohodništvo. Prav previdno smo se dogovorili za 5 pohodov ( 1 pohod na mesec). 

In začelo seje 23.avgusta, ko se nas je na 1.pohodu zbralo  5 članov (2 Varla, 2 Komela in Karla Dolenčeva). Moker začetek nas je namesto na Mežaklo usmeril proti Hrušici in ob 12-ih smo bili že doma pod streho.
Tako smo začeli pred desetimi leti. Prva štiri leta smo se prevažali s svojimi vozili, saj nas nikoli ni bilo več kot 20 udeležencev. Nato smo se 2 leti zadovoljili z malim avtobusom in od leta 2011 naprej je včasih že veliki avtobus premajhen.

V celotnem 10 letnem obdobju smo opravili 244 pohodov iz programa, poleg tega še več kot 50 pohodov po programu drugih organizacij (PZDU, MZDU, DMIT, PD Jesenice, KS Podmežakla, KS Sava, občina Jesenice).
Iz statistike izhaja, da se je 244 pohodov udeležilo 6190 pohodnikov ali povprečno 25 pohodnikov na pohod. Na posameznem pohodu nas je bilo najmanj 3 in največ 61. Najbolj zagnani pohodniki smo:  Janez 237, Marina 188, Marjana 183, in žal že pokojni Lojz 152 pohodov.

Od vsega začetka sem prevzel organizacijo in izvedbo pohodov na svoja ramena. Zato ni čudno, da sem v teh desetih letih manjkal le 7 krat. Po številu pohodov mi sledijo Marina, Marjana (ker me nikamor ne pusti samega), Marina, Magda in Ernest.

V letošnjem letu smo od planiranih 26 pohodov realizirali 22, na katerih je bilo 1141pohodnikov ali povprečno 52 udeležencev na pohod. Premagali smo 10332 višinskih metrov ali 470m/pohod. Poleg pohodov iz programa smo bili še v Paklenici,  v Črni Gori,  v Vratih na obisku pri Stoji,  2x na Golici (25.6. in 29.8.). Vztrajni smo bili še na Rašici in blejskih osamelcih (Osojnica in Kuhovnica).
Letos smo iz vandrovcev postali romarji. K sv. Lovrencu (zavetnik revežev) smo se podali kar trikrat  (Lisca, PolhograjskaGora, Bašelj). Romali smo še na rožnovenski poti, tudi k sv. Trojici nad Pivko,  na Goro Oljka,  na vrh sv. Treh kraljev. 
Kot vedno je bilo tudi letos kar nekaj neverjetnih dogodivščin s srečnim koncem. Vedno bolj prihaja do izraza velikost grupe, saj se med vodilno skupino in tisto na začelju dogajajo “komunikacijski šumi”. Tako je z Gore Oljke vodilna večinska skupina pristala na rezervni lokaciji, na Ratitovec smo prišli kot borci Cankarjevega bataljona leta 1944 po težkih hajkah. Z Loma nad Topolšico smo napredovali do Andrejevega doma kar skozi grmovje in na Monte Rite smo prečili čez neprehodni plaz, ker je bil napis za prepoved v nam nerazumljivi italijanščini. Vse avanture so se končale brez neljubih posledic, a so opozorilo za bodoče pohode.
Čeprav nerad, moram predstaviti nekatere nesporazume, ki prihajajo med posameznimi skupinami znotraj vandrovcev. Vzroki so v  sprejemanju dejstva, da smo različno sposobni ali pripravljeni na izvedbo pohodne ture. Program za leto 2016 je pripravljen za povprečno pripravljenost pohodnikov. Zato se bodo bolje pripravljeni morali prilagoditi hitrosti najpočasnejših ali pa pripraviti sebi primeren program.

Začeli smo prakticirati s pohodi Tazagnanih in Vztrajnih , ki žal niso bili najbolje sprejeti in bo treba najti in pripraviti boljši način. 
Že lani sem javno objavil razpis za prostovoljce, ki bi prevzeli moje naloge pri pripravi in izvedbi pohodov.

Z nekaterimi smo se dogovorili za sodelovanje in to tudi uspešno izpeljali ampak resne ponudbe za prevzem vodilnih nalog ni bilo.
Iz slučajnih razgovorov sem razbral, da vodim to sekcijo preveč avtokratsko in ne pustim drugim do veljave. Po tehtnem razmisleku in pregledu horoskopa sem prišel do zaključka, da je s kozorogi težko sodelovati (izjema je moja Marjana). Odločil sem se, da vlogo vodja v celoti prepustim nekomu, ki je pripravljen prevzeti vajeti v svoje roke.  Moja želja je, da se program pohodov izpelje kot je zastavljen in korajžnež lahko računa na mojo pomoč.

Obveščam vas, da je bil program pohodov,katerega ste prejeli po elektronski pošti sprejet na UO DU Jesenicein ga boste v pismeni obliki prejeli ob plačilu članarine DUJ pri Staši.
Na vrsti so zahvale: Najprej vsem vam VANDROVCEM, udeležencem pohodov za dobro sodelovanje, vzorno vedenje in prijetno druženje.

Zahvala firmi Vandrovc – Josipu Ivančiču in vsem njegovim šoferjem za odlično sodelovanje, iznajdljivost, ustrežljivost in potrpežljivost.

Hvala pomočnikom Stanetu ,Mirkotu in Hedi za oglede in pripravo posameznih tur ter za varno in zanesljivo vodenje.

Hvala Tonetu V. za pomoč pri pripravi programa.

Hvala Marini za vestno in dosledno zbiranje prispevkov ter vodenje evidenc o prihodkih in odhodkih. Po njeni zaslugi je finančno stanje blagajne stabilno in še nekaj je ostalo za božičnico (dobili ste jo na mizo).

Hvala moji dragi Marjani – naj dobrotnici v letu 2015 za potrpljenje , vzpodbudo in zaupanje. Žal, je letos zaradi zdravstvenih težav nekaj časa pavzirala, ampak je ves čas sodelovala z name, saj sem jo večkrat doma slišal, kako poleg Predinove “bolj star bolj nor” in refrena od Čukov “greva gor u hribe vohat gorski zrak” mrmra še od Tatjane Gros “enkrat pa vse mine” iz njene pesmi  Zato sem noro te ljubila.

Ne smem pozabiti naše zveste zapisovalke naših dogajanj Danijele – Dani za njen prispevek v obliki slikanice.
Čisto na koncu  mi dovolite, da vsem vam in vašim najbližjim, najdražjim zaželim vesele božične praznike in obilo zdravja in sreče v novem letu 2016.

Srečno! 
Vodja pohodne skupine VANDROVCI

Janez Komel

