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POSLOVNO  POROČILO  ZA  LETO  2017

SPLOŠNO  O  LETU  2017

Leto  2017 je prineslo kar nekaj novosti v delo in vodenje Društva upokojencev Jesenice.
Zaradi padanja števila članov ob vse večji aktivnosti društva in sklepu, da članarine ne povečamo več kot za en evro na člana in leto, smo se znašli v nezavidljivi finančni situaciji. Analizirali smo stroške in prihodke in sprejeli ustrezne sklepe, ki smo jih v teku leta tudi realizirali.

Pri stroških smo ugotovili, da je eden od nepotrebnih stroškov, delo študentke v bifeju, ki letno znaša preko 5.000 EUR ob izkupičku bifeja, ki ni dosti večji od te vrednosti. Odpovedali smo pogodbo s Študentskim servisom in se zahvalili študentki za delo v bifeju. V dogovoru s firmo Dalmajer smo šli v nakup rabljenih avtomatov za pripravo napitkov ter izdajo brezalokoholnih in alkoholnih pijač. Dobavitelj je ustrezno priredil aparate, da odgovarjajo našim potrebam . Cena obeh avtomatov je znašala 1.600 EUR, pri čemer smo večjega kupili z odloženim plačilom , brezobrestno na 5 obrokov. Aparata vse od namestitve normalno delujeta tako, da obiskovalci doma niso prikrajšani za željene napitke.Vzdrževanja je malo in do konca leta smo vsa popravila opravili sami po navodilih Dalmajerja.  Ob nespremenjenih cenah smo ob koncu leta zaradi tega beležili minimalen ostanek , kar opravičuje nabavo.Nastaja pa še nekaj težav pri odpiranju in zapiranju doma , kar rešujemo s stanovalci in prostovoljci iz vrst strokovnih delavcev.

Tudi na strani prihodkov smo doživeli nepričakovan izpis študentov iz šole in posledično odpoved najema študentskih sob. Analiza stanja je pokazala, da tudi v prihodnje ni zagotovil za tovrsten najem sob, ker je v bližini Visoke šole za zdravstveno nego , od koder so prihajali študenti , na razpolago večje število praznih stanovanj, kjer poleg bližine študentje tudi uspejo dobiti primerna stanovanja v najem. Zato z novim šolskim letom 2017-18 novih študentov ne sprejemamo na stanovanje

.Pri iskanju rešitve smo se obrnili na jeseniška podjetja ki najemajo agencijske delavce in rabijo ustrezno nastanitev. Odzvali so se v podjetju KOV d.o.o. Ponudili smo vseh 6 postelj po enotni ceni 130 EUR mesečno v kar so vključeni tudi stroški energije in vode ter snage. Ob koncu leta so bili že nastanjeni 4 stanovalci, ki so zadovoljni z nastanitvijo. Lahko prijavijo začasno bivanje za dobo enega leta z možnostjo podaljšanja najemne pogodbe. V začetku leta 2018  imamo  vse postelje že zasedene. Sredstva pridobljena z oddajanjem postelj bomo pretežno namenjali za nujno investicijsko vzdrževanje objekta. Rešiti moramo še problem čiščenja. V stanovanje smo sicer namestili vse potrebno orodje za čiščenje, toda delavci utrujeni od dela, se tega opravila ne lotijo skladno s pričakovanji. Vsaj enkrat tedensko moramo tako zagotoviti kvalitetno čiščenje, ki bo istočasno tudi kontrola eventuelnega puščanja ostankov hrane, ki bi lahko bili vaba za škodljivce . Potrebna bo tudi občasna kontrola spoštovanja sprejetega hišnega reda v delu, ki se nanaša na higijenske pogoje in spoštovanje prepovedi kajenja v stanovanjskih prostorih , razen na balkonu. V dogovarjanju s pošiljateljem delavcev zato iščemo ustrezno rešitev pokrivanja tako povečanih stroškov. V mansardi imamo tudi problem iztrošenega stavbnega pohištva, ki povzroča preveliko izgubo toplote v kurilni sezoni. Zato smo že pridobili ustrezno ponudbo za dobavo in montažo vsega stavbnega pohištva v mansardi in stanovanju v prvem nadstropju.

Iskali smo možnosti sofinanciranja energetske sanacije doma pri zamenjavi stavbnega pohištva in izvedbi zunanje izolacije. Obrnili smo se na Občino Jesenice, Energetski sklad, FIHO in ZDUS. Uspeli smo le na ZDUSu pridobiti 400 EUR. Vsi ostali niso našli možnosti za finančno pomoč. Del sredstev smo pridobili s srečolovom ob prazniku društva in donacij jeseniških podjetij, kar pa smo porabili za tekoče poslovanje. Tako bo delna sanacija izvedena šele v letu 2018, ko pričakujemo večji prihodek od najemnin in sredstva pbčine ob 70 letnici neprekinjenega uspešnega  delovanja Društva upokojencev Jesenice.

 Dodatno težavo na področju financ povzroča tudi način sofinanciranja dejavnosti na osnovi razpisov, kjer sredstva praviloma prihajajo na račun društva šele po izvedenih aktivnostih in oddanih poročilih, medtem ko moramo stroške dejavnosti pokrivati sproti in včasih tudi s predplačili. To se pozna tako pri dejavnosti, še bolj pa pri investicijskem vzdrževanju, ki pride na vrsto šele ob koncu leta, ko zaradi zime dela težje izvajamo, ali pa moramo čekati pomladi, ko se že začnejo tudi druge večje porabe sredstev.

Trudimo se pridobiti čimveč mlajših upokojencev za sodelovanje in udeležbo pri organiziranih aktivnostih društva. Nujno moramo pomladiti članstvo in pridobiti nove člane za prevzem vodstvenih nalog na vseh področjih. Žal pri tem nismo najbolj uspešni. Mlajši se nam pridružijo pri športu in rekreaciji in se včlanijo tudi zato, da lahko nastopajo na tekmovanjih. Težko pa jih pridobimo za vodenje skupin in delo v organih društva. Poiskušamo najti razloge za tako stanje, pa še nismo našli pravih odgovorov. Nekateri smatrajo, da bi morali za sodelovanje v društvenih dejavnostih postati starejši in zamujajo priložnosti za prijetno druženje. Nekateri ne pristopajo zaradi strahu pred stroški, čeprav so le ti pri vseh aktivnostih bistveno nižji kot pri drugih oblikah včlanjevanja.Še najbolj se pomanjkanje mlajših članov pozna pri kvaliteti Moškega pevskega zbora, kjer zaradi manjka posameznih glasov že nastopajo težave pri kvalitetni izvedbi programa ob nastopih. Na tekmovanja pevskih zborov pa skoraj ne moremo več.

 Je pa res, da večino stroškov dejavnosti nosijo udeleženci sami, saj s članarino in razpisi ne dobimo dovolj sredstev za večje pokrivanje strožkov . Praktično plačamo najem objektov ter prevoze na medklubske nastope in startnine, in le redko kdaj tudi delne stroške orodja in opreme .

Trudimo se tudi privabiti čimveč članov društva in drugih zainteresiranih na zanimiva predavanja in druge dogodke, ki jih v našem domu kvalitetno organizirajo vodje skupin in drugi prostovoljci. Vsak član pri plačilu članarine prejme letni program aktivnosti, da se lahko opredeli za udeležbo na zanj zanimivih dogodkih. Dom pa nam uspe v celoti napolniti le na letni skupčćini, dnevu društva in na dan stareših, ko povabimo vse člane starejše od 80 let. Tem prireditvam  pa običajno sledi skromna pogostitev.

Za Društvo upokojencev Jesenice je znano, da se mnogo naših članic in članov že dolga leta vključuje v prostovoljne aktivnosti. Stalno iščemo nove možnosti pomoči tistim, ki jim je življenje manj prijazno, ali pa se borijo stežavami starejše generacije.Tako smo bili v letu 2017 zelo veseli in ponosni, ko je skupina prostovoljcev v projektu Starejši za starejše prejela časten naziv Državljan Evropee. Še enkrat vsem prostovoljkam iskreno čestitam.

Aktivni smo tudi na medgeneracijskem sodelovanju tako v sklopu Ljudske univerze na Jesenicah in samostojno v jeseniških osnovnih šolah  s projektom Verižni eksperiment, kjer dosegamo vidne rezultate na državnem nivoju. Dejavnost skušamo razširiti tudi na vrtce in v sosednje države , tako v Šent Jakob , kot v Trbiž. Seveda je to širjenje aktivnosti odvisno od pridobljenih dodatnih sredstev in prostovoljcev ter povezovanja z Ljudsko univerzo Jesenice.
            Prav pa bi bilo, da bi bili opaženi tudi ostali prostovoljci in prostovoljke, ki skrbijo za prijetno druženje pri aktivnostih, ki jih organizira naše društvo in sorodne organizacije na Jesenicah, predvsem Ljudska univerza Jesenice. Zanimivo je tudi skladiščenje pelet za centralno kurjavo. Ker zaradi klanca ni možno raztovarjati kamiona z viličarjem, je potrebno 5 do 7 krepkih prostovoljcev. Doslej so pohodniki in bližji člani vselej to delo opravili hitro ob prijetnem druženju. Mislim da smo res lahko vzor drugim društvom tudi na tem področju.
           Zato se tudi aktivno vključujemo v iskanje dopolnil Zakona o prostovoljstvu, tako da bi bilo vsem prostovoljcem priznano njihovo delo in trud. Pripravili in predstavili smo kar nekaj predlogov kako bi lahko nedenarno nagradili najaktivnejše z pozornostmi, kot so : brezplačne vozovnice za lokalni promet vsem, ki delo opravljajo na raznih lokacijah v mestu, lahko bi dobili brezplačne vstopnice za kulturne in športne prireditve in imeli prednoost tam kjer so daljše čakalne vrste za razne socialne dobrine. Uvedli smo vpis vseh prostovoljcev v ustrezne sezname na osnovi sklenjenih pogodb za prostovoljno delo. Vodili bomo evidenco dejavnosti in njihovega trajanja zato , da bomo lahko prišli do nespornega vrednotenja prostovoljnega dela. Prepričani smo, da bo tak pristop v prihodnje nujen, saj je že danes vse twžje pridobiti nove prostovoljce, v prihodnje pa jih bomo nesporno rabili še bistveno več. Idejo smo že predstavili občinski upravi, sosednjim društvom , drugim organizacijam, ki delujejo na prostovoljni osnovi, in poslanki stranke SMC na našem območju. Vsi podpirajo naša razmipljanja in predloge, bo pa potrebno pripraviti konkretne predloge dopolnitev Zakona o prostovoljstvu i zainteresirati ustrezno število predstavnikov v Državnem zboru.  Akcija je smotrna ravno v volilnem letu, ko vsi ko kandidirajo iščejo privlačne, razumljive in populistične ideje za pridobivanje volilcev.

Aktivno smo se vključevali v skupne aktivnosti gorenjskih društev upokojencev pri udeležbi in organiziranju srečanj in tekmovanj na pokrajinskem nivoju. Ponosni smo tudi na več kot 30 letno sodelovanje s prijateljskim Društvom upokojencev iz Šent Jakoba na avstrijskem koroškem, ki se odraža na vskoletnih srečanjih kegljačev na asfaltu ;  enkrat na Jesenicah in enkrat letno v Št. Jakobu, ter vsakoletnim srečanjem na sedlu Rožca. Srečanja se redno udeležujejo tudi predstavniki obeh občinskih uprav. Tako smo praktično edini poleg Turističnega društva Golica, ki vzdržujemo dolgoletno sodelovanje med sosednjima občinama.

Zaradi vseh teh aktivnosti je večje število naših članov v letu 2017 prejelo kar nekaj visokih priznanj PZDU in ZDUS.

Žal pa je nekaj najaktivnejših članov v preteklem letu zaključilo svoje aktivno in dobrodelno življesko pot. Vsem smo dolžni hvaležnost in ohranjanje spomina na njihov prispevek k uspehom našega društva.

Vsem vodjem sekcij in drugim članom, ki skrbijo za redno kvalitetno in odgovorno delo društva , se za opravljeno delo iskreno zahvaljujem in čestitam za dosežene rezultate in napredek društva.
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